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Máltai szakmai gyakorlatos kalandozásom története odáig nyúlik vissza, hogy részt vettem az ERASMUS-os tájékoztató 

előadáson. Fontosnak tartom ezt kiemelni, mert itt hallottam először a máltai szakmai gyakorlati lehetőségről. Ezt egyrészt 

azért, találtam szimpatikusnak mivel csak a nyári szünet időtartamára szólt (így nem kellet tanulmányaimat megszakítanom),  

másrészt, mert nem nekem kellett foglalkoznom külföldi munkahely és szállás keresésével. Ezt egy az ERASMUS irodával 

kapcsolatban lévő munkaközvetítő cég végezte, esetemben a Paragon Europe. Továbbá így lehetőségem nyílt angol tudásom 

bővítésére, mivel Málta második hivatalos nyelve az Angol. (És nem csak hivatalosan, a valóságban is, mint tapasztaltam) A 

munkaközvetítő irodával kapcsolatba nem tapasztaltam semmilyen nemű visszaélést, teljesen korrekt volt a szervezés. 

Egyetlen dolgot említenék csak meg, ami kisebb kellemetlenségeket okozott a kinti létem alatt: nem értesítettek időben arról 

hogy megváltozik a tömegközlekedési rendszer, ezért nem tudtam időben megrendelni a kedvezményes utazásra feljogosító 

tallinja kártyámat, így viszonylag sok pénzem ment el utazásra, mivel a munkahelyem egy másik városban volt, mint a 

szállásom. 

Utazásomhoz a Wizzair légitársaság egyik közvetlen járatát választottam. A jegyemet kissé aggódva, de előbb 

megvásároltam, minthogy kezemben lett volna a fogadó cég által aláírt Learning Agreement, de mivel már leveleztem egy 

ajánlott céggel, és mert az ERASMUS irodától ígéretet kaptunk, hogy mindenkinek fognak munkahelyet találni, gondoltam 

nem vállalok túl nagy kockázatot, viszont sokkal olcsóbban jutottam a jegyemhez. 

Megérkezésemkor a reptéren a megadott időben várt a Paragon által szervezett taxi ami elvitt a szállásra, valamint itt kaptam 

meg a borítékot amely a munkával kapcsolatos információkat és a Paragon irodájának elérhetőségét tartalmazta, ja és a 

bejárati kulcsot is. A szállásom egy tágas nappalival, 3 szobával, fürdővel, mosókonyhával és jól felszerelt konyhával 

valamint tetőterasszal (mely a későbbiekben  nagyon kellemes Party-k kiindulópontjává vált) rendelkezett. 

  
A ház kívülről      Nappali+konyhai rész 

 

A szobatársaimmal és a többi lakókkal jól kijöttem, gyakran szerveztünk közös programokat. Ilyenkor általában valamelyik 

tengerpartot látogattuk meg, ugyanis azt a nemes célt fogalmaztuk meg, hogy minden valamire való tengerpartot letesztelünk. 

Ez sajnos nem jött össze, mivel túl sok kellemes partszakasszal találkoztunk amit akár többször is meg kellett látogatnunk.  

Mindenesetre, ha máltán járunk listánkra bátran felírhatjuk a teljesség igénye nélkül például: a szelíd homokos partú Mellieha 

bay-t, a szintén homokos ám vadabb hullámokkal csipkézett Golden bay-t, a sziklás St.Peter’s pool-t, vagy a búvárok 

paradicsomát a Blue laggoon-t…. 

  
Golden bay  Mellieha bay 



  
St.Peter’s pool  Blue lagoon 

 

A munkát megérkezésem után két nappal 2015 június 17. én kezdtem az Electronic Systems Design Ltd.(ESDL)-nél. 

A cég San Gwann ipari negyedében található, körülbelül fél órás buszútra attól ahol a szállásom található, Mostától. Panaszra 

nincs okom mert Mosta szerencsére elég központi helynek számít ahonnan több busz is ment a megfelelő irányba. 

Munkám a ESDL -nél zökkenőmentesnek bizonyult. Kisebb félreértések persze adódtak a projekt elején, de a projektvezetőm 

és általában mindenki a cégnél nagyon segítőkészek voltak, ha kellett, akkor többször elmondtak valamit, amit esetleg elsőre 

máshogy értelmeztem. A munkahelyen egyébként ketten voltunk gyakornokok az egyetemről szóval még a kezdeti 

időszakban sem éreztem magamat magányosnak. Ez egyébként nem volt tervezve, teljesen véletlen kerültünk ugyanarra a 

helyre. 

A cég világítástechnikával foglalkozik. Projektem során egy modulárisan bővíthető RGB-led csíkot kellett terveznem, 

kiviteleznem, tesztelnem. Ezen a feladaton belül mikrovezérlőprogramozási ismereteimet, áramkörtesztelési ismereteimet 

mélyíthettem el, valamint megtanulhattam, hogyan kell együttműködni a többi munkatárssal egy cégen belül. 

A mellém kinevezett projektvezetőm folyamatosan figyelemmel kísérte munkámat, ha kérdeztem segített, átnézte az egy-egy 

nagyobb lépés után írt jegyzőkönyvemet, ha kellett helyesbített. A cég kevesebb, mint 20 embert foglalkoztatott, családias 

légkör uralta a hétköznapok munkával töltött óráit. Mindemellett alkalmanként közös hétvégi programokat is szerveztek 

BBQ party, Bowling…) amelyre minket is szeretettel vártak.  

 
Ünnepi hangulat mostában, háttérben a feldíszített Mosta Dome. 

 

Mindent összefoglalva a szakmai gyakorlatomat mindamellett, hogy rengeteg új hasznos dologgal bővítettem a tudásomat a 

cégen belül, nem lebecsülendő módon nagyon élveztem is. Nagyszerű emberekkel ismerkedtem meg, akik közül néhányukkal 

ma is tartom a kapcsolatot. Úgy érzem, egy az életemet végigkísérő kalanddal lettem volna szegényebb, ha kihagyom ezt a 

lehetőséget. 

 

  


